

132/BN/11 ian.1971

STRICT SECRET

Ex.nr. 2:

Nr 005043/0059

N O T A

=====

Cu obiectivul "CALIN COSMA" s-a intrat în contact încă din perioada când se afla cu D.O. (1963), continuând și după ridicarea restricțiilor domiciliare. Cu ocazia acestor contactări s-au discutat următoarele probleme :

- Discuții cu privire la serviciu, obținerea buletinului de identitate pentru București și a locuinței. În problema serviciului și a buletinului de identitate a fost sprijinit de către noi.-

- În câteva rânduri a fost plimbat cu mașina prin noile cartiere ale Bucureștiului, precum și zone industriale.-

- S-au purtat discuții cu privire la relațiile pe care le au în rândul foștilor P.N.T.-iști și care le sînt părerile. Problemă care, în mare, s-a verificat.-

- S-au purtat discuții privind relațiile dintre el și HILA AUGUSTIN zis POIU COIU, care ne vizitează țara cam de 2-3 ori pe an. În discuții a relatat scopul pentru care cel în cauză vine în țară, precum și însărcinarea pe care a avut-o de la BRAGAN CONȘTANTIN de a scoate din țară pe fostul episcop JULIU HOSU.-

- Am discutat despre invitația ce i s-a făcut de către BRAGAN CONȘTANTIN, de a merge în Italia pentru a ține unele conferințe, chiar i-a trimis bilete pentru avion dus-întors.- "CALIN COSMA" a refuzat categoric să plece în Italia.-

- S-a discutat cu el pe marginea cărții apărute pe piață, intitulată "TARANISMUL" de Z.Ornea, apreciind-o ca bună, însă insuficient de documentată.-

220

315 - 2 -

- S-a încercat a se discuta problema memoriului făcut din partea lui VISOIANU CONSTANTIN, însă nu a relatat nimic. De către noi nu i s-a pus problema, întrucât condițiile nu permiteau.-

In afară de cele de mai sus, "CALIN COSMA" ne-a informat despre discuțiile purtate la C.C. - P.C.R. cu privire la înfăptuirea actului de la 23 August 1944, precum și participarea sa la o serie de expuneri la Cabinetul de Partid al Municipiului București.-

Având în vedere că "CALIN COSMA" a discutat cu mai multe persoane despre primirea memoriului din străinătate ne propunem ca la prima discuție să abordăm această problemă direct. In cazul că va cere explicații de unde cunceaștem, i se va spune că de la BRATU ALEXANDRU și ANCA VICTOR, în care "COSMA CALIN" are mare încredere și îi consideră oameni necompromiși.-

Atât BRATU ALEXANDRU cât și ANCA VICTOR, au spus și altor foști membri ai P.N.T.-ului, care au deținut funcții ca : BARBU ION, SOLOMON VIRGIL, GHICA IERBAN zis BANU, SIMIONESCU ION și ANTON IONEL MURGIANU.-

Scontăm prin această discuție crearea unor suspiciuni de neîncredere și izolare a vîrfurilor P.N.T. și în deosebi asupra lui BRATU ALEXANDRU și "CALIN COSMA".-

Mai scontăm a stabili cine este persoana care i-a adus memoriul, ce a făcut cu el, eventual unde se află și la cine a mai spus despre el.-

Discuțiile vor fi purtate de col.Florea Eremia și mr.Bica Nicolae la sediul unității și vor fi înregistrate.

mr.de securitate,

Bica N.

LOCT.SEF SERVICIU
col.de securitate,
Florea Eremia

BN/RC
ex.două
rd.77